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ΑΝΑΚ.: Υπουργό Υποδοµών και Μεταφορών  

  κ. Χρίστο ∆ήµα 

  Υφυπουργό Υποδοµών 

κ. Νικόλαο Ταχιάο 

 
 

 

ΘΕΜΑ: Συµµετοχή Εκπροσώπου ΣΑΤΕ σε Οµάδα Εργασίας του Υπουργείου για την 

ανάθεση και εκτέλεση των ∆ηµοσίων Συµβάσεων. 

ΣΧΕΤ.: Η από 1443 / 324 /40862 / 6-11-2024 επιστολή των Εργοληπτικών Οργανώσεων 

ΠΕ∆ΜΕ∆Ε/ΠΕΣΕ∆Ε/ΣΑΤΕ.  

 

 
Αξιότιµε κύριε Γενικέ, 

Με την σχετική επιστολή οι αναφερόµενες Εργοληπτικές Οργανώσεις είχαµε διαµαρτυρηθεί 
στον τότε Γενικό Γραµµατέα Υποδοµών για την επιλογή του να προχωρήσει σε Απόφαση 
σύστασης και συγκρότησης Οµάδας Εργασίας στη Γενική Γραµµατεία του Υπουργείου µε 
αντικείµενο την επεξεργασία του νοµοθετικού και κανονιστικού πλαισίου που διέπει την 
ανάθεση και εκτέλεση δηµοσίων συµβάσεων χωρίς την πρόβλεψη συµµετοχής εκπροσώπων 
των εργοληπτικών οργανώσεων.  

Σήµερα, διαπιστώνουµε ότι αυτή η επιλογή επαναλαµβάνεται και σε πρόσφατη τροποποίηση 
της παλαιάς Απόφασης που υπογράφετε, γεγονός που, κατά την γνώµη µας, είναι 
τουλάχιστον άστοχο, ειδικά δε τη στιγµή που, όπως πληροφορούµαστε, αυτές τις ηµέρες 
στην εν λόγω Οµάδα Εργασίας συζητείται το µέγιστο ζήτηµα της αναθεώρησης τιµών των 
συµβάσεων δηµοσίων έργων, ζήτηµα που όπως κατ’ επανάληψη σας έχουµε ενηµερώσει και 
γνωρίζετε πολύ καλά συνιστά καθοριστικό παράγοντα της εξέλιξης των δηµοσίων τεχνικών 
έργων στην χώρα.  
 

Αξιότιµε κύριε Γενικέ, 

Η συστηµατική απουσία εκπροσώπων των εργοληπτικών οργανώσεων από ανάλογες 
νοµοθετικές/νοµοτεχνικές πρωτοβουλίες έχει συµβάλλει στη συχνή αστοχία των νοµοθετικών 
και κανονιστικών πρωτοβουλιών του Υπουργείου, ειδικά κατά την τελευταία δεκαετία, 
καθιστώντας την νοµοθεσία µη αποτελεσµατική σε έναν ιδιαίτερα κοµβικό κλάδο για την 
πορεία της ελληνικής οικονοµίας.  
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Με δεδοµένο ότι ο ΣΑΤΕ εκπροσωπεί την εταιρική εργοληπτική επιχειρηµατικότητα της χώρας 
υπεύθυνα και τεκµηριωµένα, στοχεύοντας στον εκσυγχρονισµό του εργοληπτικού κλάδου και 
στην υγιώς ανταγωνιστική αγορά, συνθήκη που µεγιστοποιεί την ευηµερία της ελληνικής 
κοινωνίας,  ζητάµε την ισότιµη ένταξη εκπροσώπων µας στην Οµάδα Εργασίας που έχει εκ 
νέου συσταθεί και συγκροτηθεί στη Γενική Γραµµατεία Υποδοµών µε αντικείµενο την 
επεξεργασία του νοµοθετικού και κανονιστικού πλαισίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση 
δηµοσίων συµβάσεων, ώστε να συµβάλλουµε εµπεριστατωµένα στο στόχο ενός σύγχρονου, 
λειτουργικού και δίκαιου θεσµικού πλαισίου για τα δηµόσια έργα. 

Παράλληλα, παρακαλούµε για την ταχεία πρόσκλησή µας ώστε να σας παρουσιάσουµε τα 
κρίσιµα θέµατα που σχετίζονται µε τη νοµοθεσία των δηµοσίων έργων καθώς και τις θέσεις 
του Συνδέσµου µας για το επείγον ζήτηµα της αναθεώρησης τιµών των συµβάσεων δηµοσίων 
έργων. 

      

Με τιµή, 
        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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